AB: Ubungen mit dem Dreisatz

Mathematik Prozente und Zinsen M 7

(D In der 3. Klasse der Grundschule sind 27 Kinder in der Klasse. Heute sind jedoch 4 Kinder
krank. Wie viel Prozent der Kinder sind heute nicht in der Klasse?

Antwort:

(2) Du bist Einkaufen und méchtest ein Oberteil kaufen. Das Oberteil ist 18% reduziert. Leider
steht nur der nicht reduzierte Preis dran. Dieser betragt 30 Euro. Du hast leider nur 25 Euro
dabei. Kannst du dir das Oberteil leisten oder ist es zu teuer?

Antwort:

@ Berechne!

a) 14% von 74 =
b) 10von 115 = %
c) 2von115= %

d) 15von 117 = %

(@ Welches Ergebnis ist richtig?

30 Prozent von 500

(J 210
(J170
(J 140
(J 150
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e) 9% von 73 =

fy 7von119= % Vergesse
das Runden
g) 14von107= % nicht!

h) 20% von 81 =

(® Was sind 100 Prozent ?
15 sind das gleiche wie 7 Prozent

(J 198
(J 230

(J 214
(] 187

( )
X): Du kommst nicht weiter?

Vielleicht kann dir dieses
Video weiterhelfen:
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Lizenzhinweise: https://editor.mnweg.org/entdecken/dokument/a822f200
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